

GMINA KŁOBUCK
ul. 11 Listopada 6
42-100 KŁOBUCK

Kłobuck, dnia 2019-06-03

IR.KW-0327/19
IR.271.009.2019.SN

WSZYSCY WYKONAWCY

Dotyczy: Sprostowanie do informacji z otwarcia ofert

Chciałbym zawiadomić uczestników postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na roboty polegające na przebudowie boiska piłkarskiego, bieżni i innych elementów lekkoatletycznych na terenie OSiR w Kłobucku oraz budową oświetlenia, że w opublikowanej w dniu 31.05.2019 r. informacji z otwarcia ofert błędnie wpisano kwotę, jaką Zamawiający zamierzał przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia.

Było: 399 300,00 zł

Powinno być: 659 300,00 zł

BURMISTRZ KŁOBUCKA

Jerzy Zakrzewski

Liczba załączników: 0